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ESTA PESQUISA ESTÁ REGISTRADA NA JUSTIÇA ELEITORAL 

COM OS  CÓDIGOS: BR-08786/2018 E RN-01096/2018 

 

1 - Informações Técnicas da Pesquisa  

 

1.1 - Dados Gerais 

Público investigado: eleitores maiores de 16 anos do estado do Rio Grande do Norte. 

 

1.2 - Especificações 

Amostra: 1.410 entrevistas domiciliares. 

Margem de erro: 3,0% para mais ou para menos; 

Intervalo de confiança: 95%; 

Período de coleta de dados: 27 à 30 de Abril de 2018; 
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2 ï Perfil dos entrevistado: 
 

 

Tabela 01 - Distribuição de frequência dos 
entrevistados quanto ao sexo 

Sexo Frequência Percentual 

Masculino 652 46,24 

Feminino 758 53,76 

Total 1410 100,00 

 

 

Tabela 02 - Distribuição de frequência dos 
entrevistados quanto à faixa etária 

Faixa Etária Frequência Percentual 

16 a 24 anos 185 13,12 

25 a 34 anos 287 20,35 

35 a 44 anos 295 20,92 

45 a 59 anos 377 26,74 

60 anos ou mais 266 18,87 

Total 1410 100,00 

 

 

Tabela 03 - Distribuição de frequência dos 
entrevistados quanto ao grau de instrução 

Grau de Instrução Frequência Percentual 

Não sabe ler/ nem escrever 122 8,65 

1º Grau incomp./comp.  494 35,04 

2º Grau incomp./comp. 585 41,49 

3º Grau incomp./comp. 207 14,68 

NR 2 0,14 

Total 1410 100,00 
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Tabela 04 - Distribuição de frequência dos 
entrevistados quanto à renda familiar 

Renda Familiar 
(em salário mínimo) 

Frequência Percentual 

Até 3 SM 1056 74,89 

+ de 3 a 5 SM 211 14,96 

+ de 5 a 8 SM 65 4,61 

+ de 8 a 10 SM 26 1,84 

+ de 10 a 15 SM 21 1,49 

+ de 15 SM 4 0,28 

NS 9 0,64 

NR 18 1,28 

Total 1410 100,00 

 

 

Tabela 05 - Distribuição de frequência dos 
entrevistados quanto à atividade de ocupação 

Atividade Frequência Percentual 

Funcionário Público 114 8,09 

Trabalhador da área privada com 
carteira assinada 

204 14,47 

Empresário 39 2,77 

Trabalhador do setor informal 254 18,01 

Atividade do lar 256 18,16 

Aposentado 242 17,16 

Desempregado 195 13,83 

Profissional liberal 44 3,12 

Outros 61 4,33 

Não Respondeu 1 0,07 

Total 1410 100,00 
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3 ï Cenário Político Eleitoral ï Eleições 2018 

Tabela 06 – Se a eleição para Presidente da Republica fosse hoje, em qual destes nomes o(a) Sr(a) votaria? 
(ESTIMULADA) 

Segundo atividade 

Resposta Total 

Atividade 

Funcionário. 
Publico 

Carteira 
Assinada 

Empresário 
Trabalhador 

informal 
Dona 
do Lar 

Aposentado Desempregado 
Profissional 

Liberal 
Outros NR 

Álvaro Dias 1,13% 1,75% 0,49% 0,00% 1,97% 1,17% 0,83% 0,51% 0,00% 3,28% 0,00% 

Cabo Daciolo 0,14% 0,00% 0,49% 0,00% 0,00% 0,00% 0,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Ciro Gomes 2,98% 6,14% 2,45% 2,56% 2,76% 1,95% 4,55% 1,03% 2,27% 4,92% 0,00% 

Fernando Collor 0,50% 0,00% 0,49% 2,56% 0,39% 0,39% 0,83% 0,00% 2,27% 0,00% 0,00% 

Flávio Rocha 1,56% 3,51% 1,47% 2,56% 0,00% 1,95% 1,65% 2,05% 2,27% 0,00% 0,00% 

Geraldo Alckmin 0,85% 0,00% 0,49% 0,00% 1,97% 0,78% 0,83% 0,51% 2,27% 0,00% 0,00% 

Guilherme Boulos 0,35% 0,00% 0,00% 2,56% 0,39% 0,00% 0,41% 1,03% 0,00% 0,00% 0,00% 

Henrique Meireles 0,14% 0,88% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,27% 0,00% 0,00% 

Jair Bolsonaro 7,73% 14,91% 14,22% 17,95% 8,66% 2,34% 2,89% 6,67% 6,82% 8,20% 0,00% 

José Maria Eymael 0,21% 0,88% 0,00% 0,00% 0,79% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Joaquim Barbosa 1,63% 0,88% 1,96% 2,56% 0,39% 0,78% 3,31% 2,56% 0,00% 1,64% 0,00% 

Lula 40,07% 26,32% 31,37% 25,64% 44,09% 46,48% 40,50% 43,59% 38,64% 47,54% 100,00% 

Manuela D’ávila 0,14% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,41% 0,51% 0,00% 0,00% 0,00% 

Marina Silva 2,91% 3,51% 3,43% 5,13% 0,79% 2,34% 2,07% 5,64% 0,00% 6,56% 0,00% 

Michel Temer 0,28% 0,00% 0,49% 0,00% 0,39% 0,00% 0,00% 1,03% 0,00% 0,00% 0,00% 

Nenhum 27,02% 30,70% 32,35% 28,21% 26,38% 26,56% 25,62% 23,59% 29,55% 21,31% 0,00% 

NS 12,34% 10,53% 10,29% 10,26% 11,02% 15,23% 15,70% 11,28% 13,64% 6,56% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 114 204 39 254 256 242 195 44 61 1 
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Tabela 07 – Se a eleição para Presidente da Republica fosse hoje, em qual destes nomes o(a) Sr(a) votaria? 
(ESTIMULADA) 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande  
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
 Oeste 

Agreste/ 
Trairí 

Central 

Álvaro Dias 1,13% 1,73% 0,95% 0,59% 0,46% 0,65% 2,07% 0,00% 

Cabo Daciolo 0,14% 0,22% 0,00% 0,59% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Ciro Gomes 2,98% 2,60% 0,95% 5,88% 3,69% 3,25% 1,55% 2,75% 

Fernando Collor 0,50% 0,87% 0,00% 0,59% 0,00% 0,00% 1,04% 0,00% 

Flávio Rocha 1,56% 3,46% 0,00% 2,35% 0,46% 0,00% 0,52% 0,00% 

Geraldo Alckmin 0,85% 0,22% 0,00% 0,59% 0,92% 1,30% 2,59% 0,92% 

Guilherme Boulos 0,35% 0,87% 0,00% 0,00% 0,46% 0,00% 0,00% 0,00% 

Henrique Meireles 0,14% 0,43% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Jair Bolsonaro 7,73% 12,99% 6,67% 7,06% 4,15% 2,60% 6,74% 3,67% 

José Maria Eymael 0,21% 0,43% 0,00% 0,00% 0,46% 0,00% 0,00% 0,00% 

Joaquim Barbosa 1,63% 1,95% 1,90% 0,59% 2,76% 0,65% 1,04% 1,83% 

Lula 40,07% 26,41% 60,00% 32,35% 47,00% 57,79% 40,41% 51,38% 

Manuela D’ávila 0,14% 0,22% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,52% 0,00% 

Marina Silva 2,91% 3,68% 1,90% 2,35% 0,00% 4,55% 3,11% 4,59% 

Michel Temer 0,28% 0,43% 0,95% 0,00% 0,46% 0,00% 0,00% 0,00% 

Nenhum 27,02% 31,17% 16,19% 37,06% 23,04% 19,48% 26,42% 23,85% 

Não Sabe 12,34% 12,34% 10,48% 10,00% 16,13% 9,74% 13,99% 11,01% 

Total (Abs.) 1410 462 105 170 217 154 193 109 
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Tabela 08 – E se os candidatos fossem estes, em qual destes nomes o(a) Sr(a) votaria? 
(ESTIMULADA) 

Segundo a faixa etária 

Resposta Total 

Faixa etária (anos) 

16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou mais 

Álvaro Dias 1,93% 5,49% 1,53% 0,00% 2,48% 0,93% 

Ciro Gomes 11,43% 8,79% 9,92% 14,62% 11,80% 11,11% 

Fernando Collor 1,45% 0,00% 0,00% 1,54% 3,11% 1,85% 

Flávio Rocha 2,58% 4,40% 0,76% 3,85% 2,48% 1,85% 

Geraldo Alckmin 2,74% 4,40% 2,29% 4,62% 0,00% 3,70% 

Guilherme Boulos 0,16% 0,00% 0,76% 0,00% 0,00% 0,00% 

Henrique Meireles 0,32% 0,00% 0,76% 0,00% 0,62% 0,00% 

Jair Bolsonaro 3,54% 6,59% 5,34% 3,85% 2,48% 0,00% 

Joaquim Barbosa 1,13% 2,20% 3,82% 0,00% 0,00% 0,00% 

Candidato do PT 11,59% 9,89% 9,16% 12,31% 14,29% 11,11% 

Manuela D’ávila 0,48% 0,00% 1,53% 0,00% 0,62% 0,00% 

Marina Silva 9,02% 14,29% 9,16% 10,77% 6,83% 5,56% 

Michel Temer 1,93% 2,20% 3,05% 1,54% 2,48% 0,00% 

Rodrigo Maia 1,29% 6,59% 0,76% 0,77% 0,00% 0,00% 

Outros 0,32% 0,00% 0,00% 0,00% 0,62% 0,93% 

Nenhum 34,14% 20,88% 37,40% 30,77% 36,65% 41,67% 

Não Sabe 15,46% 14,29% 12,98% 14,62% 14,91% 21,30% 

Não Respondeu 0,48% 0,00% 0,76% 0,77% 0,62% 0,00% 

Total (Abs.) 1410* 91 131 130 161 108 

* 789 não se aplica 
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Tabela 9 - Em qual destes 
nomes, O(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? x Sexo 

- Rejeição 

Respostas 
Sexo 

Total Masculino Feminino 

Lula 10,93% 6,67% 4,26% 

Michel Temer 35,77% 15,40% 20,37% 

Flávio Rocha 1,70% 0,85% 0,85% 

Álvaro Dias 1,70% 0,85% 0,85% 

Fernando Collor 6,60% 3,55% 3,05% 

Jair Bolsonaro 15,12% 7,31% 7,81% 

Ciro Gomes 4,05% 2,34% 1,70% 

Rodrigo Maia 2,27% 1,56% 0,71% 

Henrique Meireles 1,06% 0,71% 0,35% 

Guilherme Boulos 0,71% 0,50% 0,21% 

Marina Silva 3,19% 1,42% 1,77% 

Geraldo Alckmin 3,55% 2,20% 1,35% 

Cabo Daciolo 0,28% 0,21% 0,07% 

José Maria Eymael 0,57% 0,28% 0,28% 

Joaquim Barbosa 0,64% 0,50% 0,14% 

aŀƴǳŜƭŀ 5ΩłǾƛƭŀ 0,78% 0,57% 0,21% 

João Amoêdo 0,07% 0,00% 0,07% 

Rejeito Nenhum 12,70% 5,04% 7,67% 

Rejeito Todos 21,15% 8,73% 12,42% 

Outras respostas 5,11% 2,84% 2,27% 

Não Respondeu 0,14% 0,00% 0,14% 

Não Sabe 0,43% 0,07% 0,35% 

Não se Aplica 0,07% 0,07% 0,00% 

Total 100,00% 46,20% 53,80% 
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Tabela 10- Em qual destes 
nomes, O(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum?  

Rejeição Governador   

Respostas 
  Sexo 

Total Masculino Feminino 

Geraldo Melo 8,16% 3,69% 4,47% 
Kelps Lima 4,75% 2,20% 2,55% 
Fátima Bezerra 9,72% 5,60% 4,11% 
Robinson Farias 39,65% 18,23% 21,42% 
Carlos Eduardo 7,94% 4,26% 3,69% 
Fábio Dantas 5,04% 3,12% 1,91% 
Carlos Alberto 2,84% 1,77% 1,06% 

Outras respostas 2,77% 1,99% 0,78% 
Não Respondeu 0,78% 0,28% 0,50% 
Rejeito Todos 20,14% 8,94% 11,21% 
Rejeito Nenhum 16,67% 6,17% 10,50% 
Não Sabe 1,06% 0,50% 0,57% 

Total 100,00% 46,17% 53,83% 
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Tabela 11 - Migração dos votos de Lula 

Candidatos Lula 

Álvaro Dias 2,14% 

Ciro Gomes 12,28% 

Fernando Collor 1,60% 

Flávio Rocha 2,31% 

Geraldo Alckmin 2,67% 

Guilherme Boulos 0,18% 

Henrique Meireles 0,36% 

Jair Bolsonaro 3,02% 

Joaquim Barbosa 1,07% 

Candidato do PT 12,46% 

Manuela D’ávila 0,53% 

Marina Silva 9,79% 

Michel Temer 1,78% 

Rodrigo Maia 1,42% 

Outros 0,36% 

Nenhum 33,45% 

Não Sabe 14,23% 

Não Respondeu 0,36% 

Total (Abs.) 562 

     12,28% dos votos de Lula vão para Ciro gomes 
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Tabela 12 – Se a eleição para Governador do RN fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? 
(ESPONTÂNEA) 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairí 

Central 

Carlos Eduardo 4,33% 7,58% 3,81% 4,12% 2,76% 0,00% 4,66% 0,00% 

Carlos Alberto 0,14% 0,22% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,92% 

Geraldo Melo 0,64% 0,22% 2,86% 0,00% 1,38% 0,00% 1,04% 0,00% 

Fábio Dantas 0,21% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,30% 0,52% 0,00% 

Kelps Lima 1,21% 2,16% 0,00% 1,18% 0,46% 0,00% 1,04% 1,83% 

Fátima Bezerra 5,89% 2,60% 3,81% 8,82% 7,37% 5,84% 7,77% 11,01% 

Robinson Farias 1,13% 0,87% 0,95% 2,94% 0,00% 1,30% 1,04% 1,83% 

Outros 1,28% 1,73% 0,00% 0,00% 1,84% 0,65% 2,07% 0,92% 

Nenhum 22,34% 21,21% 13,33% 28,82% 24,88% 18,83% 21,76% 26,61% 

Não Sabe 61,56% 63,42% 75,24% 51,18% 59,91% 66,88% 59,07% 56,88% 

Não Respondeu 1,28% 0,00% 0,00% 2,94% 1,38% 5,19% 1,04% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 462 105 170 217 154 193 109 
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Tabela 13 – VOTO CASADO: Governador x Presidente 

Resposta Total 

Candidatos 

Carlos 
Eduardo 

Carlos 
Alberto 

Geraldo 
Melo 

Fábio 
Dantas 

Kelps 
Lima 

Fátima 
Bezerra 

Robinson 
Faria 

Outros Nenhum NS NR 

Álvaro Dias 2,14% 4,23% 0,00% 1,79% 0,00% 14,29% 0,45% 6,67% 0,00% 0,00% 4,65% 0,00% 

Ciro Gomes 12,28% 8,45% 0,00% 8,93% 80,00% 14,29% 16,14% 8,89% 0,00% 8,51% 9,30% 0,00% 

Fernando Collor 1,60% 0,00% 0,00% 5,36% 0,00% 0,00% 1,35% 2,22% 0,00% 1,06% 2,33% 0,00% 

Flávio Rocha 2,31% 2,82% 0,00% 3,57% 0,00% 7,14% 1,79% 6,67% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Geraldo Alckmin 2,67% 5,63% 0,00% 1,79% 0,00% 7,14% 2,24% 6,67% 0,00% 1,06% 0,00% 0,00% 

Guilherme Boulos 0,18% 1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Henrique Meireles 0,36% 1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,06% 0,00% 0,00% 

Jair Bolsonaro 3,02% 1,41% 0,00% 3,57% 0,00% 0,00% 4,48% 2,22% 0,00% 2,13% 2,33% 0,00% 

Joaquim Barbosa 1,07% 1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79% 2,22% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Candidato do PT 12,46% 8,45% 11,11% 10,71% 20,00% 7,14% 18,39% 0,00% 0,00% 7,45% 13,95% 100,00% 

Manuela D’ávila 0,53% 1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,45% 0,00% 0,00% 1,06% 0,00% 0,00% 

Marina Silva 9,79% 11,27% 0,00% 14,29% 0,00% 7,14% 10,76% 8,89% 0,00% 10,64% 0,00% 0,00% 

Michel Temer 1,78% 5,63% 0,00% 5,36% 0,00% 0,00% 0,90% 0,00% 0,00% 0,00% 2,33% 0,00% 

Rodrigo Maia 1,42% 1,41% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,24% 2,22% 0,00% 0,00% 2,33% 0,00% 

Outros 0,36% 2,82% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Nenhum 33,45% 28,17% 44,44% 26,79% 0,00% 35,71% 27,35% 31,11% 0,00% 60,64% 27,91% 0,00% 

Não Sabe 14,23% 14,08% 44,44% 17,86% 0,00% 7,14% 11,21% 20,00% 0,00% 6,38% 34,88% 0,00% 

Não Respondeu 0,36% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,45% 2,22% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 562 71 9 56 5 14 223 45 1 94 43 1 
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Tabela 14 – Se a eleição para Governador do RN fosse hoje, em qual destes nomes o(a) Sr(a) 
votaria? 

(ESTIMULADA) 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairí 

Central 

Carlos Eduardo 14,54% 23,38% 15,24% 12,94% 8,29% 5,19% 12,95% 7,34% 

Carlos Alberto 1,13% 0,87% 2,86% 0,59% 0,00% 0,65% 1,55% 3,67% 

Geraldo Melo 7,66% 4,11% 11,43% 5,88% 12,90% 11,04% 6,22% 9,17% 

Fábio Dantas 0,71% 0,43% 0,00% 0,00% 0,46% 2,60% 1,55% 0,00% 

Kelps Lima 4,68% 9,09% 0,95% 2,35% 1,38% 1,95% 4,66% 3,67% 

Fátima Bezerra 25,60% 17,10% 21,90% 32,35% 29,49% 36,36% 26,94% 29,36% 

Robinson Farias 5,04% 3,68% 7,62% 5,29% 4,61% 4,55% 6,74% 6,42% 

Outros 0,14% 0,22% 0,00% 0,00% 0,46% 0,00% 0,00% 0,00% 

Nenhum 31,49% 33,55% 23,81% 35,88% 33,18% 26,62% 29,02% 31,19% 

Não Sabe 8,87% 7,58% 16,19% 4,12% 8,76% 11,04% 10,36% 9,17% 

Não Respondeu 0,14% 0,00% 0,00% 0,59% 0,46% 0,00% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 462 105 170 217 154 193 109 

 
 
 
 
 

Tabela 15 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Carlos Eduardo 28,30% 23,77% 27,53% 29,06% 30,43% 50,00% 

Geraldo Melo 21,56% 31,97% 26,32% 20,00% 8,70% 0,00% 

Nenhum 42,70% 31,97% 37,45% 45,13% 54,59% 50,00% 

Não Sabe 7,45% 12,30% 8,70% 5,81% 6,28% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 
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Tabela 05 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Carlos Eduardo 31,56% 35,25% 31,78% 31,28% 29,47% 50,00% 

Kelps Lima 12,41% 6,56% 10,12% 14,36% 15,94% 0,00% 

Nenhum 47,02% 41,80% 46,96% 47,35% 49,28% 50,00% 

Não Sabe 9,01% 16,39% 11,13% 7,01% 5,31% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 

 

 

Tabela 16 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Carlos Eduardo 35,46% 32,79% 34,62% 36,41% 36,23% 50,00% 

Robinson Farias 8,87% 11,48% 11,13% 8,03% 4,35% 0,00% 

Nenhum 48,30% 41,80% 44,94% 50,26% 54,59% 50,00% 

Não Sabe 7,38% 13,93% 9,31% 5,30% 4,83% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 

 

 

Tabela 17 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Carlos Eduardo 35,04% 35,25% 35,83% 35,04% 32,85% 50,00% 

Carlos Alberto 5,96% 8,20% 6,88% 5,98% 2,42% 0,00% 

Nenhum 49,65% 41,80% 45,55% 51,79% 57,97% 50,00% 

Não Sabe 9,36% 14,75% 11,74% 7,18% 6,76% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 
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Tabela 18 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Carlos Eduardo 36,45% 36,89% 38,46% 35,73% 33,33% 50,00% 

Fábio Dantas 5,60% 7,38% 5,47% 6,15% 3,38% 0,00% 

Nenhum 48,72% 40,16% 45,14% 51,11% 55,56% 50,00% 

Não Sabe 9,15% 15,57% 10,73% 7,01% 7,73% 0,00% 

Não Respondeu 0,07% 0,00% 0,20% 0,00% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 

 

Tabela 19 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Carlos Eduardo 24,18% 20,49% 25,51% 24,27% 22,71% 50,00% 

Fátima Bezerra 33,76% 31,97% 33,81% 33,33% 36,23% 0,00% 

Nenhum 35,11% 31,97% 32,19% 37,78% 36,23% 50,00% 

Não Sabe 6,95% 15,57% 8,50% 4,62% 4,83% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 

 

 

Tabela 20 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Fátima Bezerra 38,23% 31,97% 37,65% 38,80% 42,03% 0,00% 

Geraldo Melo 18,72% 27,05% 23,08% 15,73% 11,59% 50,00% 

Nenhum 36,74% 31,15% 31,98% 39,66% 43,00% 50,00% 

Não Sabe 6,31% 9,84% 7,29% 5,81% 3,38% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 
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Tabela 21 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Fátima Bezerra 40,99% 38,52% 44,53% 38,97% 39,61% 50,00% 

Kelps Lima 12,84% 11,48% 10,32% 14,02% 16,43% 0,00% 

Nenhum 39,29% 36,89% 37,25% 41,03% 40,58% 50,00% 

Não Sabe 6,88% 13,11% 7,89% 5,98% 3,38% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 

 

 

Tabela 22 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Fátima Bezerra 42,06% 38,52% 44,13% 41,20% 42,03% 0,00% 

Robinson Farias 10,28% 9,84% 12,55% 9,40% 7,25% 50,00% 

Nenhum 41,13% 40,16% 35,83% 43,93% 46,38% 50,00% 

Não Sabe 6,52% 11,48% 7,49% 5,47% 4,35% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 

 

 

Tabela 23 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Fátima Bezerra 42,77% 35,25% 45,75% 41,88% 42,51% 50,00% 

Carlos Alberto 9,08% 13,93% 10,12% 8,03% 6,76% 0,00% 

Nenhum 41,49% 39,34% 36,23% 44,27% 47,34% 50,00% 

Não Sabe 6,67% 11,48% 7,89% 5,81% 3,38% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 
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Tabela 24 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Fátima Bezerra 43,05% 37,70% 45,55% 42,56% 41,55% 50,00% 

Fábio Dantas 8,09% 10,66% 9,11% 7,18% 6,76% 0,00% 

Nenhum 42,27% 40,16% 37,65% 44,44% 48,31% 50,00% 

Não Sabe 6,60% 11,48% 7,69% 5,81% 3,38% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 

 

 

Tabela 25– Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Fátima Bezerra 38,44% 36,89% 40,49% 36,75% 39,13% 50,00% 

Carlos Eduardo 19,29% 16,39% 19,64% 19,83% 18,84% 0,00% 

Nenhum 35,60% 32,79% 32,39% 37,95% 38,16% 50,00% 

Não Sabe 6,67% 13,93% 7,49% 5,47% 3,86% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 

 

 

Tabela 26 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Robinson Farias 10,21% 8,20% 12,35% 9,57% 7,73% 50,00% 

Geraldo Melo 31,13% 36,07% 36,84% 29,23% 20,29% 0,00% 

Nenhum 51,06% 40,98% 42,91% 54,36% 67,15% 50,00% 

Não Sabe 7,59% 14,75% 7,89% 6,84% 4,83% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 
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Tabela 27 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Robinson Farias 12,41% 13,93% 16,19% 11,11% 5,80% 50,00% 

Kelps Lima 22,34% 14,75% 20,24% 24,79% 25,12% 0,00% 

Nenhum 56,88% 54,10% 54,25% 57,26% 63,77% 50,00% 

Não Sabe 8,37% 17,21% 9,31% 6,84% 5,31% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 

 

 

Tabela 28 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Robinson Farias 10,85% 12,30% 13,16% 10,09% 6,28% 50,00% 

Carlos Eduardo 31,06% 28,69% 33,00% 30,94% 28,50% 0,00% 

Nenhum 50,71% 43,44% 45,75% 52,99% 60,39% 50,00% 

Não Sabe 7,38% 15,57% 8,10% 5,98% 4,83% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 

 

 

Tabela 29 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Robinson Farias 13,12% 16,39% 15,38% 12,48% 7,25% 50,00% 

Carlos Alberto 18,01% 13,11% 22,06% 17,78% 12,08% 0,00% 

Nenhum 59,86% 51,64% 53,64% 61,88% 73,91% 50,00% 

Não Sabe 9,01% 18,85% 8,91% 7,86% 6,76% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 
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Tabela 30 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Robinson Farias 12,98% 17,21% 15,59% 11,79% 7,25% 50,00% 

Fábio Dantas 17,23% 10,66% 19,84% 18,46% 11,59% 0,00% 

Nenhum 60,78% 53,28% 55,06% 62,39% 74,40% 50,00% 

Não Sabe 9,01% 18,85% 9,51% 7,35% 6,76% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 

 

 

Tabela 31 – Se o segundo turno os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Robinson Farias 9,65% 10,66% 12,55% 8,21% 5,80% 50,00% 

Fátima Bezerra 41,99% 38,52% 42,91% 42,05% 42,03% 0,00% 

Nenhum 41,91% 39,34% 37,04% 44,79% 46,86% 50,00% 

Não Sabe 6,45% 11,48% 7,49% 4,96% 5,31% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 
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Tabela 32 – Na eleição de 2018 para Senador do RN. o(a) Sr(a) poderá votar em dois nomes. Para quem o(a) Sr(a)  
daria seu primeiro voto?  

(ESPONTANEA) 
Segundo atividades 

Resposta Total 

Atividade 

Funcionário. 
Publico 

Carteira 
Assinada 

Empresário 
Trabalhador 

informal 
Dona 
do Lar 

Aposentado Desempregado 
Profissional 

Liberal 
Outros NR 

Garibaldi Filho 2,98% 4,39% 1,96% 2,56% 4,33% 2,34% 2,89% 1,54% 9,09% 1,64% 0,00% 

José Agripino 1,91% 2,63% 2,45% 2,56% 1,97% 0,78% 2,48% 1,54% 2,27% 1,64% 0,00% 

Joanilson Paulo Rego 0,07% 0,88% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Geraldo Melo 1,49% 4,39% 0,00% 5,13% 0,39% 0,78% 2,48% 2,05% 2,27% 0,00% 0,00% 

Magnólia Figueredo 0,14% 0,00% 0,49% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,64% 0,00% 

Professor Lailson 0,14% 1,75% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Zenaide Maia 2,55% 5,26% 1,96% 0,00% 3,54% 1,95% 2,07% 1,54% 4,55% 3,28% 0,00% 

José Vieira 0,64% 0,00% 0,00% 0,00% 0,39% 0,39% 1,65% 1,54% 0,00% 0,00% 0,00% 

Outros 0,28% 0,00% 0,49% 0,00% 0,79% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,64% 0,00% 

Nenhum 23,97% 30,70% 28,43% 20,51% 22,05% 23,05% 20,66% 26,15% 29,55% 13,11% 0,00% 

Não Sabe 63,90% 45,61% 63,24% 69,23% 62,60% 69,53% 66,94% 64,62% 47,73% 75,41% 100,00% 

Não Respondeu 1,91% 4,39% 0,98% 0,00% 3,94% 1,17% 0,83% 1,03% 4,55% 1,64% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 114 204 39 254 256 242 195 44 61 1 

 



 

Pesquisa de Opinião Pública e Mercado 
Consultoria Estatística 

 
 
 

Av. Amintas Barros 3700, sala 902-B, Corporate Tower Center-CTC, Natal/RN, CEP: 59.075-810, Fone: (084) 3234-5908 / 8869-8367 / 8807-8367 
CGC: 03.127.619/0001-50  |  Inscrição Municipal: 135.050-1 | www.certuspesquisa.com.br |  e-mail: certus@globo.com 

 

 

20 

 
 

Tabela 33– Na eleição de 2018 para Senador do RN. o(a) Sr(a) poderá votar em dois nomes. Para quem o(a) Sr(a)  
daria seu segundo voto?  

(ESPONTANEA) 
Segundo atividades 

Resposta Total 

Atividade 

Funcionário. 
Publico 

Carteira 
Assinada 

Empresário 
Trabalhador 

informal 
Dona 
do Lar 

Aposentado Desempregado 
Profissional 

Liberal 
Outros NR 

Garibaldi Filho 0,99% 1,75% 0,98% 0,00% 1,97% 0,39% 0,83% 0,00% 4,55% 0,00% 0,00% 

José Agripino 1,70% 0,88% 0,98% 2,56% 3,15% 0,78% 1,65% 2,05% 2,27% 1,64% 0,00% 

Geraldo Melo 0,85% 2,63% 0,49% 2,56% 0,39% 0,00% 1,65% 0,00% 4,55% 0,00% 0,00% 

Magnólia Figueredo 0,21% 0,88% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,27% 1,64% 0,00% 

Professor Lailson 0,14% 0,88% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,27% 0,00% 0,00% 

Zenaide Maia 0,57% 2,63% 0,49% 0,00% 0,39% 0,39% 0,41% 0,51% 0,00% 0,00% 0,00% 

José Vieira 0,50% 0,88% 0,00% 0,00% 0,39% 0,39% 0,41% 1,54% 0,00% 0,00% 0,00% 

Outros 0,21% 0,00% 0,49% 0,00% 0,00% 0,00% 0,41% 0,51% 0,00% 0,00% 0,00% 

Nenhum 25,60% 35,09% 30,39% 20,51% 22,83% 24,61% 21,90% 28,21% 29,55% 14,75% 0,00% 

Não Sabe 66,95% 50,00% 64,71% 74,36% 66,14% 71,48% 71,90% 66,15% 50,00% 80,33% 100,00% 

Não Respondeu 2,27% 4,39% 1,47% 0,00% 4,72% 1,95% 0,83% 1,03% 4,55% 1,64% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 114 204 39 254 256 242 195 44 61 1 
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Tabela 34 – Na eleição de 2018 para Senador do RN. o(a) Sr(a) poderá votar em dois nomes. Para 
quem o(a) Sr(a) daria seu primeiro voto?  

(ESTIMULADA) 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairí 

Central 

Garibaldi Filho 19,08% 18,18% 19,05% 19,41% 18,43% 20,13% 21,24% 18,35% 

José Agripino 13,40% 11,47% 12,38% 11,18% 11,06% 23,38% 14,51% 14,68% 

Joanilson Paulo Rego 1,06% 1,73% 0,00% 0,59% 0,92% 1,30% 1,04% 0,00% 

Geraldo Melo 7,02% 6,49% 9,52% 5,88% 7,37% 5,84% 7,25% 9,17% 

Magnólia Figueredo 3,48% 6,06% 2,86% 4,71% 1,38% 1,30% 2,07% 0,92% 

Professor Lailson 1,70% 1,73% 4,76% 0,00% 2,30% 0,65% 1,55% 1,83% 

Ruy Gaspar 0,35% 0,43% 0,00% 0,00% 0,00% 0,65% 0,00% 1,83% 

Zenaide Maia 11,77% 12,34% 14,29% 15,88% 10,60% 10,39% 11,40% 5,50% 

José Vieira 0,35% 0,22% 0,00% 0,59% 0,00% 0,00% 1,04% 0,92% 

Nenhum 30,99% 31,82% 25,71% 34,71% 33,64% 25,32% 26,94% 36,70% 

Não Sabe 10,71% 9,52% 11,43% 7,06% 14,29% 10,39% 12,95% 10,09% 

Não Respondeu 0,07% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,65% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 462 105 170 217 154 193 109 
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Tabela 35 – Na eleição de 2018 para Senador do RN. o(a) Sr(a) poderá votar em dois nomes. Para 
quem o(a) Sr(a) daria seu segundo voto?  

 (ESTIMULADA) 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairí 

Central 

Garibaldi Filho 6,10% 4,98% 3,81% 7,65% 5,53% 7,79% 7,25% 7,34% 

José Agripino 9,86% 9,74% 9,52% 8,82% 11,98% 9,09% 10,36% 8,26% 

Joanilson Paulo Rego 0,64% 1,52% 0,00% 0,00% 0,00% 0,65% 0,52% 0,00% 

Geraldo Melo 9,22% 6,28% 10,48% 5,88% 10,14% 18,18% 11,92% 6,42% 

Magnólia Figueredo 3,19% 4,98% 0,95% 2,94% 1,38% 3,90% 2,59% 1,83% 

Professor Lailson 2,55% 3,03% 1,90% 3,53% 0,46% 2,60% 3,63% 1,83% 

Ruy Gaspar 1,35% 2,16% 1,90% 0,00% 0,46% 0,65% 1,04% 2,75% 

Zenaide Maia 4,68% 7,58% 3,81% 2,94% 4,15% 1,95% 2,59% 4,59% 

José Vieira 1,35% 1,52% 1,90% 0,59% 0,92% 0,65% 2,07% 1,83% 

Nenhum 42,55% 41,77% 46,67% 47,06% 45,62% 31,82% 37,31% 53,21% 

Não Sabe 18,23% 16,45% 19,05% 18,82% 19,35% 22,08% 20,73% 11,93% 

Não Respondeu 0,28% 0,00% 0,00% 1,76% 0,00% 0,65% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 462 105 170 217 154 193 109 

 

Tabela 35.1 

Voto senado = primeiro + segundo 

voto 

Candidato % 

Garibaldi Filho 12,59 

José Agripino 11,63 

Joanilson Paulo Rego 0,85 

Geraldo Melo 8,12 

Magnólia Figueredo 3,33 

Professor Lailson 2,13 

Ruy Gaspar 0,85 

Zenaide Maia 8,23 

José Vieira 0,85 

Nenhum 36,77 

Não Sabe 14,43 

Não Respondeu 0,21 

Total 100,00 

                                            Esta é a forma que o TSE calcula o voto  
                                            Para senador 

 



 

Pesquisa de Opinião Pública e Mercado 
Consultoria Estatística 

 
 
 

Av. Amintas Barros 3700, sala 902-B, Corporate Tower Center-CTC, Natal/RN, CEP: 59.075-810, Fone: (084) 3234-5908 / 8869-8367 / 8807-8367 
CGC: 03.127.619/0001-50  |  Inscrição Municipal: 135.050-1 | www.certuspesquisa.com.br |  e-mail: certus@globo.com 

 

 

23 

 

Tabela 1 - Em qual destes 
nomes, O(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? x Sexo 

ς Rejeição Presidente 

Respostas 
Sexo 

Total Masculino Feminino 

Lula 10,93% 6,67% 4,26% 

Michel Temer 35,77% 15,40% 20,37% 

Flávio Rocha 1,70% 0,85% 0,85% 

Álvaro Dias 1,70% 0,85% 0,85% 

Fernando Collor 6,60% 3,55% 3,05% 

Jair Bolsonaro 15,12% 7,31% 7,81% 

Ciro Gomes 4,05% 2,34% 1,70% 

Rodrigo Maia 2,27% 1,56% 0,71% 

Henrique Meireles 1,06% 0,71% 0,35% 

Guilherme Boulos 0,71% 0,50% 0,21% 

Marina Silva 3,19% 1,42% 1,77% 

Geraldo Alckmin 3,55% 2,20% 1,35% 

Cabo Daciolo 0,28% 0,21% 0,07% 

José Maria Eymael 0,57% 0,28% 0,28% 

Joaquim Barbosa 0,64% 0,50% 0,14% 

aŀƴǳŜƭŀ 5ΩłǾƛƭŀ 0,78% 0,57% 0,21% 

João Amoêdo 0,07% 0,00% 0,07% 

Rejeito Nenhum 12,70% 5,04% 7,67% 

Rejeito Todos 21,15% 8,73% 12,42% 

Outras respostas 5,11% 2,84% 2,27% 

Não Respondeu 0,14% 0,00% 0,14% 

Não Sabe 0,43% 0,07% 0,35% 

Não se Aplica 0,07% 0,07% 0,00% 

Total 100,00% 46,20% 53,80% 
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Tabela 2- Em qual destes 
nomes, O(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? 

Rejeição Governador 

Respostas 
 Sexo 

Total Masculino Feminino 

Geraldo Melo 8,16% 3,69% 4,47% 
Kelps Lima 4,75% 2,20% 2,55% 

Fátima Bezerra 9,72% 5,60% 4,11% 
Robinson Farias 39,65% 18,23% 21,42% 

Carlos Eduardo 7,94% 4,26% 3,69% 
Fábio Dantas 5,04% 3,12% 1,91% 
Carlos Alberto 2,84% 1,77% 1,06% 

Outras respostas 2,77% 1,99% 0,78% 
Não Respondeu 0,78% 0,28% 0,50% 
Rejeito Todos 20,14% 8,94% 11,21% 

Rejeito Nenhum 16,67% 6,17% 10,50% 
Não Sabe 1,06% 0,50% 0,57% 

Total 100,00% 46,17% 53,83% 
 

Tabela 3 - Em qual destes 
nomes, O(a) Sr(a) não votaria de jeito nenhum? x Sexo 

Rejeição Senador 

Repostas 
Sexo 

Total Masculino Feminino 

Garibaldi Filho 17,02% 9,50% 7,52% 

José Agripino 22,34% 11,99% 10,35% 
Joanilson Paulo Rego 1,84% 0,99% 0,85% 
Geraldo Melo 8,87% 4,04% 4,82% 

Zenaide Maia 4,89% 3,19% 1,70% 
Ruy Gaspar 4,89% 2,34% 2,55% 
Magnólia Figueredo 2,27% 0,99% 1,28% 
Professor Lailson 1,77% 1,06% 0,71% 
José Vieira 3,12% 1,91% 1,21% 
Outras repostas 3,62% 2,06% 1,56% 
Não Sabe 0,85% 0,14% 0,71% 
Não Respondeu 1,77% 0,50% 1,28% 
Rejeito Todos 23,69% 10,28% 13,40% 
Rejeito Nenhum 24,75% 10,14% 14,61% 

Total 100,00% 46,17% 53,83% 
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3 ï Avaliações: Gestão Pública e Economica  

 
Tabela 36 – O(a) Sr(a) aprova ou desaprova a administração do Presidente Michel Temer? 

Segundo atividades 

Resposta Total 

Atividade 

Funcionário. 
Publico 

Carteira 
Assinada 

Empresário 
Trabalhador 

informal 
Dona 
do Lar 

Aposentado Desempregado 
Profissional 

Liberal 
Outros NR 

Aprova 5,67% 2,63% 4,41% 17,95% 6,30% 3,91% 9,09% 4,10% 6,82% 3,28% 0,00% 

Desaprova 88,37% 92,98% 90,69% 82,05% 89,76% 89,84% 81,40% 91,28% 86,36% 85,25% 0,00% 

Não Sabe 5,60% 4,39% 4,41% 0,00% 3,54% 6,25% 8,68% 4,62% 4,55% 11,48% 100,00% 

Não Respondeu 0,35% 0,00% 0,49% 0,00% 0,39% 0,00% 0,83% 0,00% 2,27% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 114 204 39 254 256 242 195 44 61 1 
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Tabela 37 – O(a) Sr(a) aprova ou desaprova a administração do Governador Robinson Faria? 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairí 

Central 

Aprova 11,35% 9,74% 16,19% 11,18% 10,14% 14,94% 10,88% 11,93% 

Desaprova 82,34% 84,63% 77,14% 84,12% 82,95% 75,32% 81,87% 84,40% 

Não Sabe 5,82% 5,41% 6,67% 4,71% 5,99% 9,09% 6,22% 2,75% 

Não Respondeu 0,50% 0,22% 0,00% 0,00% 0,92% 0,65% 1,04% 0,92% 

Total (Abs.) 1410 462 105 170 217 154 193 109 

 
 
 
 
 
 
 

Tabela 38 – Como O(a) Sr(a) avalia a administração do Presidente Michel Temer? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Ótima 0,64% 1,64% 1,42% 0,00% 0,00% 0,00% 

Boa 2,70% 4,10% 2,63% 2,22% 3,38% 0,00% 

Regular 16,81% 22,95% 16,19% 15,90% 17,39% 0,00% 

Ruim 15,67% 11,48% 15,79% 17,26% 13,53% 0,00% 

Péssima 61,91% 55,74% 61,74% 62,74% 63,29% 100,00% 

Não Sabe 1,99% 4,10% 2,02% 1,71% 1,45% 0,00% 

Não Respondeu 0,28% 0,00% 0,20% 0,17% 0,97% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 
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Tabela 39 – Como O(a) Sr(a) avalia a administração do Governador Robinson Faria? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Ótima 1,35% 2,46% 2,23% 0,68% 0,48% 0,00% 

Boa 4,04% 9,02% 4,86% 3,08% 1,93% 0,00% 

Regular 21,06% 20,49% 23,08% 20,85% 17,39% 0,00% 

Ruim 15,11% 9,84% 14,57% 16,58% 15,46% 0,00% 

Péssima 55,60% 52,46% 51,21% 57,78% 61,35% 100,00% 

Não Sabe 2,55% 5,74% 3,64% 1,03% 2,42% 0,00% 

Não Respondeu 0,28% 0,00% 0,40% 0,00% 0,97% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 
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Tabela 40– Em sua opinião, e de uma maneira geral, nos últimos quatro anos a situação do RN: 
Segundo atividades 

Resposta Total 

Atividade 

Funcionário. 
Pub4lico 

Carteira 
Assinada 

Empresário 
Trabalhador 

informal 
Dona 
do Lar 

Aposentado Desempregado 
Profissional 

Liberal 
Outros NR 

Melhorou muito 0,99% 0,88% 0,00% 0,00% 0,79% 0,78% 2,07% 2,05% 0,00% 0,00% 0,00% 

Melhorou pouco 5,67% 7,02% 6,37% 17,95% 4,72% 6,25% 3,72% 6,15% 0,00% 4,92% 0,00% 

Ficou igual 17,16% 14,91% 16,67% 15,38% 16,54% 17,97% 18,60% 14,87% 11,36% 29,51% 0,00% 

Piorou pouco 9,79% 7,02% 11,27% 5,13% 8,66% 9,38% 12,81% 7,69% 15,91% 9,84% 0,00% 

Piorou muito 65,32% 70,18% 65,69% 61,54% 68,11% 63,67% 61,16% 68,72% 70,45% 54,10% 100,00% 

Não Sabe 0,99% 0,00% 0,00% 0,00% 1,18% 1,95% 1,65% 0,51% 2,27% 0,00% 0,00% 

Não Respondeu 0,07% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,64% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 114 204 39 254 256 242 195 44 61 1 
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Tabela 41 – Em sua opinião, e de uma maneira geral, nos últimos quatro anos a situação do RN: 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairí 

Central 

Melhorou muito 0,99% 0,65% 1,90% 0,59% 0,92% 1,95% 1,55% 0,00% 

Melhorou pouco 5,67% 4,98% 2,86% 4,12% 7,37% 7,14% 8,29% 3,67% 

Ficou igual 17,16% 16,88% 23,81% 15,88% 14,75% 18,83% 18,13% 14,68% 

Piorou pouco 9,79% 8,87% 8,57% 9,41% 8,29% 16,88% 8,29% 11,01% 

Piorou muito 65,32% 68,18% 61,90% 68,82% 67,28% 51,95% 62,69% 70,64% 

Não Sabe 0,99% 0,43% 0,95% 0,59% 1,38% 3,25% 1,04% 0,00% 

Não Respondeu 0,07% 0,00% 0,00% 0,59% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 462 105 170 217 154 193 109 

 
 

Tabela 42 – Nos últimos quatro anos seu poder aquisitivo (situação econômica): 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairí 

Central 

Aumentou 9,50% 9,96% 12,38% 12,35% 6,91% 7,14% 11,40% 5,50% 

Ficou igual 38,44% 39,83% 34,29% 45,29% 32,72% 42,86% 40,93% 26,61% 

Baixou 51,63% 50,00% 51,43% 42,35% 59,91% 48,70% 47,67% 67,89% 

Não Sabe 0,07% 0,00% 0,00% 0,00% 0,46% 0,00% 0,00% 0,00% 

Não Respondeu 0,35% 0,22% 1,90% 0,00% 0,00% 1,30% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 462 105 170 217 154 193 109 

 
 

Tabela 43 – O(a) Sr(a) é a favor ou contra o voto obrigatório? 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairí 

Central 

A Favor 21,06% 18,40% 28,57% 21,76% 21,66% 27,27% 17,62% 20,18% 

Contra 74,68% 79,00% 66,67% 70,59% 73,27% 68,83% 78,76% 74,31% 

Não Sabe 2,62% 1,95% 2,86% 4,71% 1,84% 2,60% 2,59% 3,67% 

Não Respondeu 1,63% 0,65% 1,90% 2,94% 3,23% 1,30% 1,04% 1,83% 

Total (Abs.) 1410 462 105 170 217 154 193 109 
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4 ï Percepção do papel empresariado na política  

 
Tabela 44 O melhor para o Brasil seria eleger um presidente que fosse do setor empresarial? 

Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Concorda Totalmente 17,59% 22,95% 15,59% 18,97% 14,98% 50,00% 

Concorda em parte 14,61% 12,30% 17,61% 11,79% 16,91% 0,00% 

Nem concorda /nem discorda 13,55% 19,67% 15,38% 13,33% 5,80% 50,00% 

Discorda em parte 10,43% 8,20% 10,12% 8,89% 16,91% 0,00% 

Discorda Totalmente 39,79% 26,23% 36,64% 44,10% 43,48% 0,00% 

Não Sabe 3,90% 10,66% 4,45% 2,74% 1,93% 0,00% 

Não Respondeu 0,14% 0,00% 0,20% 0,17% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 

 
  
 
 
 
 
Tabela 45 – O melhor para o Brasil seria eleger um presidente político profissional não envolvido com 

denúncias de corrupção? 
 Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Concorda Totalmente 80,21% 77,87% 79,55% 80,34% 82,61% 100,00% 

Concorda em parte 7,87% 4,92% 7,09% 7,86% 11,59% 0,00% 

Nem concorda /nem discorda 4,04% 5,74% 5,67% 3,76% 0,00% 0,00% 

Discorda em parte 2,84% 0,82% 2,02% 3,59% 3,86% 0,00% 

Discorda Totalmente 3,26% 4,10% 3,44% 3,59% 1,45% 0,00% 

Não Sabe 1,63% 6,56% 2,02% 0,68% 0,48% 0,00% 

Não Respondeu 0,14% 0,00% 0,20% 0,17% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 
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Tabela 46 – Qual destes perfis de candidato o Governador do RN os empresários deveriam apoiar? 
Segundo grau de instrução  

Resposta Total 

Grau de instrrução 

Não 
sabe 
ler 

1 º grau 
Inc/Completo 

2º grau 
Inc/Completo 

3º garu 
Inc/Completo 

NR 

Um empresário 2,06% 4,92% 1,62% 2,05% 1,45% 0,00% 

Um político com histórico de competência 
administrativa  

25,04% 17,21% 19,43% 28,21% 34,30% 0,00% 

Um nome novo na política  20,00% 18,85% 21,05% 20,17% 17,39% 50,00% 

Um candidato sem envolvimentos com malfeitos  45,46% 41,80% 48,18% 44,96% 42,51% 50,00% 

Não Sabe 6,17% 17,21% 8,10% 3,59% 2,42% 0,00% 

Não Respondeu 1,28% 0,00% 1,62% 1,03% 1,93% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 122 494 585 207 2 

 
 
 
 

*********  


